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  شبكة منھاجي التعلیمیة
  نظریة بور الذریة.على أسئلة تطبیقات ریاضیة الموضوع: 

  .حادي عشر العلميالالصف: 

  .كیمیاءالمبحث: ال

  . الحسینإعداد الأستاذ: أحمد 

  

  :ولالسؤال الأ
احسب تردد الضوء المنبعث عنѧد عѧودة الإلكتѧرون فѧي ذرة الھیѧدروجین مѧن المسѧتوى الرابѧع إلѧى المسѧتوى 

 جول.ث ) . ٣٤- ١٠×  ٦.٦جول ، ثابت بلانك (ھـ) =  ١٨- ١٠×  ٢,٢=  A(   الثاني

  

  :ثانيالسؤال ال
    .ولالأالرئیس إلى المستوى  الرئیس الخامسمن المستوى المھیجة إلكترون ذرة الھیدروجین  إذا عاد

  احسب:

    .          الطاقة الناتجة بالجول -١
 تردد الضوء المنبعث. -٢

ً بأن ( سѧرعة الضѧوء (س) ، جѧول.ث  ٣٤- ١٠×  ٦,٦جول ، ثابت بلانك (ھѧـ) =  ١٨- ١٠×  ٢,٢=  A  علما
  ) . متر/ثانیة ٨١٠×٣= 

  

  :ثالثالسؤال ال
) المنبعث عند عودة الإلكترون في ذرة الھیدروجین من المستوى نانومتراحسب طول موجة الضوء (بال

ً بأن طاقة المستوى الرئیس ط   جول/ذرة ،                       =  nالثاني إلى المستوى الأول . علما

  متر/ثانیة. ٨١٠×٣جول.ثانیة ، سرعة الضوء (س) =  ٣٤- ١٠×  ٦,٦٣ثابت بلانك (ھـ) = 

  

-١٨- ١٠×  ٢.١٨  
n2 
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  :رابعالسؤال ال
  .  Aاحسب الطاقة اللازمة لنزع الإلكترون من ذرة ھیدروجین مستقرة بدلالة  -١

 ،في أي الحالتین ینبعث ضوء بطول موجھ أقصر، عند انتقѧال الإلكتѧرون مѧن المسѧتوى الرابѧع إلѧى الثѧاني -٢
  جابتك.إأم من المستوى الثالث إلى الأول ؟ وضح 

  

  :خامسالسؤال ال
، احسѧب طѧول الموجѧة لأعلѧى طاقѧة إشѧعاع تنبعѧث مѧن تلѧك  ٣ n=لѧة التھѧیجأثیѧرت ذرة الھیѧدروجین إلѧى حا

  الذرة المتھیجة.

A  =متر/ثانیة. ٨١٠×  ٣جول.ث ،  س =  ٣٤-١٠×  ٦,٦٣جول/ذرة ، ھـ =  ١٨-١٠×  ٢,١٨  

  

  

  :سادسالسؤال ال
) nالѧѧرئیس (إذا علمѧѧت أن طاقѧѧة الضѧѧوء المنبعѧѧث مѧѧن انتقѧѧال الإلكتѧѧرون فѧѧي ذرة الھیѧѧدروجین مѧѧن المسѧѧتوى 

  جول/ذرة . ١٨-١٠×  ١,٦٥إلى المستوى الرئیس الأول تساوي 

  احسب:

             تردد وطول موجة الضوء المنبعث.  -١ 

  ).nرقم مستوى الطاقة الرئیس ( -٢ 

) =  ١٨-١٠×  ٢,٢٠=  A(اعتبѧѧر الثابѧѧت  جѧѧول.ث،  سѧѧرعة  ٣٤-١٠×  ٦,٦٠جѧѧول/ذرة ، ثابѧѧت بلانѧѧك (ھѧѧـ
  متر/ ثانیة ) . ٨١٠×  ٣الضوء  (س) = 

  

  :بعساالسؤال ال
ً لѧѧھ أطѧѧول موجѧѧة عنѧѧد انتقالѧѧھ مѧѧن المسѧѧتوى  ،فѧѧي أي الحѧѧالات یشѧѧع الإلكتѧѧرون فѧѧي ذرة الھیѧѧدروجین ضѧѧوءا

جѧѧول ، ثابѧѧت  ١٨-١٠×  ٢,٢=  Aالرابѧѧع إلѧѧى الأول؟ ثѧѧم احسѧѧب طѧѧول ھѧѧذه الموجѧѧة بѧѧالمتر ( اعتبѧѧر الثابѧѧت  
 ) . م/ث ٨١٠×  ٣جول.ث ، سرعة الضوء (س) =  ٣٤-١٠×  ٦,٦بلانك (ھـ) = 
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  :ثامنالسؤال ال
  یلي:. ادرس الشكل ثم أجب عما  الشكل الآتي یمثل مستویات الطاقة في ذرة الھیدروجین

احسѧѧѧѧب الطاقѧѧѧѧة اللازمѧѧѧѧة لنѧѧѧѧزع الإلكتѧѧѧѧرون مѧѧѧѧن ذرة  -١
  .   Aھیدروجین مستقرة بدلالة 

في أي الحالتین ینبعث ضوء بطѧول موجѧھ أقصѧر، عنѧد  -٢
أم  ،انتقѧال الإلكتѧѧرون مѧѧن المسѧѧتوى الرابѧѧع إلѧѧى  الثѧѧاني

  جابتك.إمن المستوى الثالث إلى الأول؟ وضح 

  

      

  :تاسعالسؤال ال
الطاقة اللازمة لانتقال الإلكترون من المستوى الرئیس الأول إلى المستوى الرئیس الثاني في إذا علمت أن 

جول/ذرة . احسب تردد وطول موجة الضوء المرافق لھذا  ١٨- ١٠×  ١,٦٤ذرة الھیدروجین تساوي 
  الإصدار .

ً بأن ثابت بلانك ( ھـ ) =    م/ث ) ٨١٠×  ٣جول . ث ، سرعة الضوء (س) =  ٣٤- ١٠×  ٦,٦٤(علما

  

  

  :عاشرالسؤال ال
طاقة الضѧوء المنبعѧث مѧن انتقѧال الإلكتѧرون فѧي ذرة الھیѧدروجین مѧن المسѧتوى الѧرئیس مقدار إذا علمت أن 

)nاحسب : ذرة . / جول          تساوي  ثالث) إلى المستوى الرئیس ال  

 ).nرقم مستوى الطاقة ( - ١
 تردد وطول موجة الضوء المنبعث.   - ٢
) إلѧѧى المسѧѧتوى الѧѧرئیس  nعѧѧدد التغیѧѧرات الممكنѧѧة للطاقѧѧة عنѧѧد عѧѧودة الإلكتѧѧرون مѧѧن المسѧѧتوى (  - ٣

  الثالث .
جѧѧѧول.ث  ،  سѧѧѧرعة  ٣٤-١٠×  ٦,٦جѧѧѧول ، ثابѧѧѧت بلانѧѧѧك (ھѧѧѧـ) =  ١٨-١٠×  ٢,٢٠=  Aالثابѧѧѧت أن (اعتبѧѧѧر 

  متر/ ثانیة ) . ٨١٠×  ٣الضوء  (س) = 
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  :حادي عشرالسؤال ال
  أجب عما یأتي :ثم الشكل  ادرسذرة الھیدروجین . في یمثل مستویات الطاقة  تيالشكل الآ - أ

عѧن مقѧدار الطاقѧة المنبعثѧة عنѧد عѧودة الإلكتѧرون  Aعبّر بدلالѧة الثابѧت  )١
  من المستوى الرئیس الرابع إلى المستوى الرئیس الثاني .

مѧѧا عѧѧدد خطѧѧѧوط طیѧѧف الإشѧѧѧعاع المحتملѧѧة عنѧѧد عѧѧѧودة الإلكتѧѧرون مѧѧѧن ) ٢
  الأول ؟الرئیس الرابع إلى المستوى الرئیس المستوى 

ً اللѧѧذین ینتقѧѧل بینھمѧѧا الإلكتѧѧرون لیعطѧѧي طیفѧѧالمتتѧѧالیین حѧѧدد المسѧѧتویین  )٣  ا
ً خط   . يطول موج لھ أقصر یا

  

  جول . ١٨-١٠×  ١,٩٦مستویین = ب) إذا كانت الطاقة المنبعثة عن عودة الإلكترون بین 

  احسب تردد وطول موجة الفوتون المنبعث .                                                         

) ً   جول.ث  ،   ٣٤-١٠×  ٦.٦٣ثابت بلانك (ھـ) = بأن  علما

  م/ ث ) .  ٨١٠×  ٣سرعة الضوء  (س) = 

  

  

  

  

  تمنیاتنا لكم بالتوفیق

 

n = 1 
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n =  


